

为民企发展出实招

"法企同行 共护营商"专项活动启动

Y优化营商环境在行动

本报讯(渝西都市报记者 钟 梅 通讯 员 林海燕)12月1日,永川区司法局、区工商联、区律工委联合召开"法企同行 共护营商"服务民营企业工作启动会,助力民营企业高质量发展,提升企业合规经营水平和依法治理能力出实招。

"法企同行 共护营商"专项活动将为 各民营企业高质量发展出四点实招:指导 律师事务所与各商会落实"点对点"联系合 作机制,充分发挥律所专业律师团队作用; 主动深入企业开展"法治体检",帮助企业 查找、梳理经营管理中存在的各类法律风 险,从专业角度提出合规应对措施或合理 化建议,并建立健全企业法律风险预警防 范机制,对在开展"法治体检"活动发现的 企业易发多发频发性法律风险进行研判,及时发布风险预警信息,提出防范处置建议;充分发挥律师在商会调解工作中的作用,鼓励律师积极参与区民营企业纠纷调解中心和永川区"快点调"在线矛盾纠纷化解平台工作,积极为涉企纠纷化解提供法律服务;积极会同区工商联共同组织"律师来说法""民营企业法治大讲坛"活动,帮助民营企业培养法律专业人才,加强专职法

务团队建设,提升民营企业家和经营管理 人员法商素养,提高企业守法合规经营能 力

下一步,区司法局、区工商联、区律工 委将持续深入组织各律师事务所团队深入 企业开展法律服务活动,切实做到为企业 排忧解难,为民营企业的健康发展提供坚 实的法治保障,为永川法治化营商环境建 设而共同努力。

永川区开展邮政快递行业警示教育暨消防安全培训

本报讯(渝西都市报记者 张 玲 通讯 员 梁 新)12月5日,永川区消防救援支队 联合重庆市邮政管理局七分局组织召开邮 政快递行业今冬明春消防安全防范工作动员部署会,并开展消防安全知识培训,进一步推进今冬明春消防安全防范工作,提高邮政快递业消防安全管理水平,提升从业人员消防安全意识。

在邮政快递行业今冬明春消防安全防 范工作动员部署会上,消防监督员对前期 检查的各单位消防安全工作开展情况进行 了通报,指出了存在的问题,提出了整改措 施。重庆市邮政管理局七分局安排部署了 邮政快递行业下步消防安全工作。

会议要求,各单位要增强做好消防安全工作的责任感和紧迫感,落实消防安全主体责任,加大火源、电源管控力度,严抓各项防范措施的落实,及时排查整改火灾隐患,全力遏制各类火灾事故的发生。同时,要定期开展全员消防安全培训,提高员工消防安全素质。

培训会上,授课人员组织参训人员观看了快递行业典型火灾案例。随后,授课人员为大家讲解了消防相关法律法规、场

所火灾预防、初期火灾的扑救、疏散逃生与 自救、发生火灾如何正确报警、如何开展消 防安全检查等方面内容,并与参训人员积 极互动,现场解答疑难问题。

理论培训结束后,授课人员组织大家 在园区内开展了技能实操培训,手把手指 导参训人员如何正确使用灭火器、消防栓 等常见消防器材。面对油盆里熊熊燃烧的 大火,大家在授课人员的指导下将刚刚学 到的理论知识运用到了实践中,有效掌握 了初期火灾的扑救技巧。

下一步,永川区消防救援支队将联合

重庆市邮政管理局七分局持续开展邮政快递行业消防安全宣传培训,逐步规范强化邮政快递行业消防安全工作,确保消防安全万无一失。



设协之管

"困扰我们片区的交通秩序难题,终于可以解决了。感谢各位政协委员!"11月23日,代素秀委员工作室的院坝不时传来笑声。这笑声源于永川区政协委员代素秀、陈渝联合反映的一份社情民意信息《关于规范杨家坡片区交通秩序的建议》。

由于历史原因,永川老城区杨家坡片区的交通秩序问题是城市管理的一道难题。居住在此的老百姓备受交通拥堵带来的诸多困扰。如何协商解决这道难题,永川区政协"社情民意面对面"协商活动走进该片区的代素秀委员工作室。

"我们这里是老城区,道路窄、人口密集,居住的老年人多,一条道路连接着两个小学校,学生上学放学期间堵得心慌""这一片以前没有停车场,车辆都停靠路边,眼看建好一个停车场,又没有人管理,停车秩序也不好"……

当天上午,委员们实地调研了杨家坡

委员工作室的笑声

一永川区政协社情民意面对面协商规范杨家坡片区交通秩序

片区交通秩序情况,深入了解杨家坡公园, 以及临江路沿线的红专小学、南大街小学 等区域交通秩序状况。看到委员们正在查 看交通状况,周围的群众围了上来,你一言 我一语地向委员们道出亟待解决的烦心 事。

"新建的杨家坡公园停车场无人看管、无进出口方向指示,车辆随意乱停乱放,影响交通秩序,阻塞消防通道。"在随后开展的协商座谈中,代素秀委员通报了前期调研情况。她建议,合理规范停车场的管理,规范停车场内车辆停放,合理设置停车场车辆进出口方向,并安装指示牌……

陈渝委员认为,杨家坡片区老年人口 占比高,为保障老年人突发疾病送医通道 的顺畅,整顿车辆乱停乱放、整治占用消防 通道刻不容缓。

"两所小学可实行错峰放学,以缓解临

江路人车流量,避免出现交通事故。"唐绍 全委员建议。

居民代表刘晓莉表示,车辆乱停乱放占用人行道,导致人行道无法通行,行人被迫在车行道通行,人身安全得不到保障。

"我队已向市公安局交巡警总队备案,将在两所小学附近增设违停抓拍设备,对该路段车辆乱停乱放进行远程管理。"永川区公安局交巡警支队大队长阙洪亮当即表示,在上放学高峰时期将增派警力,在学校路段采取实时断交方式,对临江路交通拥堵情况进行疏导。

区住建委城市建设科叶勇表示,杨家坡小区是老旧小区改造项目之一,接下来将协同南大街街道办事处联合加强改造工作的后续管理,着重提升后续造血能力,同时全力支持办事处根据社区居民意见对社区管理做调整。

区城市管理局城市管理综合行政执法

支队副支队长封雷表示,将联合消防队、公安局等部门开展消防通道整治行动,针对占用消防通道问题制定整治方案。

"我们将履行好属地管理职责,协助社 区搞好停车管理。"南大街街道宣传统战委 员肖璐承诺。

冬日暖阳下,几张小圆桌,委员们和居 民代表各抒己见,相关部门积极回应,协商 活动在茶香和笑语中有序进行,一项项协 商意见在良好的氛围中商量形成。

"委员和居民代表反映的问题和提出的建议意见,部门负责人都逐一进行了回应,真正做到了有效协商。"永川区政协相关负责人高度评价了本次活动的协商氛围和成效,并希望委员们持续关注民生问题,深入群众倾听民声、了解民情、反映民意,为群众多办实事,多解难

渝西都市报通讯员 唐怡



本报讯(渝西都市报记者 刘 灿)12 月4日,朱沱镇人大外出考察小组前往厦门,走访慰问了在厦的永川区人大代表、朱

沱籍在厦成功企业家,考察了解他们的生

朱沱镇

人大代表"走出去"先进经验"带回来"

活情况,实地调研企业发展情况,学习先进经验。

考察小组通过实地察看、座谈交流、观 看宣传片等形式,对各示范项目的建设状 况、管理模式、产出效益、带动当地经济发展情况等进行详细了解,并对朱沱籍在厦成功企业家在企业发展方面取得的成效给予高度评价。考察小组表示,要积极学习

借鉴他们的好经验好做法,继续加强交流 学习,探索创新发展新思路、新做法,进一 步发挥好人大代表职能作用,为永川高质 量发展贡献人大力量。